
Parent / Carer Questionnaire 2025

We would be grateful if you would take the time to fill in this brief questionnaire to help us know your thoughts about our

schools.  Please remember to click the button at the end to submit your answers.



Which school is your child on roll at?

82% (14)

Lowick C of E First School

18% (3)

Holy Island C of E School

(17)

Responses

1



My child is happy at school

94% (16)

Strongly agree

6% (1)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

2



My child feels safe at school

100% (17)

Strongly agree

0%

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

3



My child makes good progress in school

59% (10)

Strongly agree

41% (7)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

4



My child is well looked after in school

100% (17)

Strongly agree

0%

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

5



My child is taught well

76% (13)

Strongly agree

24% (4)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

6



My child receives appropriate homework for their age

53% (9)

Strongly agree

29% (5)

Agree

18% (3)

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

7



The schools make sure the pupils are well behaved

82% (14)

Strongly agree

12% (2)

Agree

6% (1)

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

8



The schools deal effectively with bullying

94% (16)

Strongly agree

6% (1)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

9



The school is well led and managed

88% (15)

Strongly agree

12% (2)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

10



The school responds well to any concern I raise

94% (16)

Strongly agree

6% (1)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

11



I receive valuable information from the school about my child's progress (such as parents

evenings or reports each term).

88% (15)

Strongly agree

12% (2)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

12



The school has an ambitious and creative curriculum

76% (13)

Strongly agree

24% (4)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

13



The school supports the children's well-being and mental health

76% (13)

Strongly agree

24% (4)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

14



There are good extra-curricular opportunities (such as clubs, visitors and trips)

94% (16)

Strongly agree

6% (1)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

15



The school promotes positive values and mutual respect for all

94% (16)

Strongly agree

6% (1)

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

16



I would recommend this school to another parent

100% (17)

Strongly agree

0%

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

17



The school is a valuable part of our local community

100% (17)

Strongly agree

0%

Agree

0%

Disagree

0%

Strongly disagree

(17)

Responses

18



Please add any comments about the school you feel it would be useful for them to know.19

All staff are wonderful. They go above and beyond to provide the children with a safe, supportive and nurturing environment. The

learning and activities are exciting and engaging. The school make a huge effort in all areas. Our child loves coming to school.

Thank you from the bottom of our hearts.

As a parent I could not ask for a better school for my son to attend . The school always goes the extra mile for the children and

makes every effort to make parents feel involved. Keep up the great work.

I absolutely love all of the staff at the school.  Moving Indie has been the best choice we've made as parents. Thank you for all your

hard work and commitment. 

The school has a fantastic ethos and learning environment. 


